Beste ouders/voogd
Het is bijna zover, ons super leuk ledenweekend komt er aan! Hopelijk zijn jullie even enthousiast als wij! Dit jaar gaan we naar Heist-op-den-Berg van vrijdag 29 maart 19u30 tot  zondag 31 maart 31 maart 11u30. De kost voor dit amusante weekend bedraagt €35.
Hier zitten 4 overheerlijke maaltijden, een tussendoortje en een geweldige activiteit bij inbegrepen. We hopen op zoveel mogelijk leden die samen met ons, vol enthousiasme, een knaller van een weekend willen beleven!
Nog even kort samengevat:
· Start: 29 maart 2024 om 19u30 (We voorzien geen avondmaaltijd vrijdag, dus zorg dat de kinderen met gevulde buikjes worden afgezet!)
· Einde: 31 maart 2024 om 11u30
· Prijs: 35 euro
· Locatie: Kerkhofstraat 7, 2220 Heist-op-den-Berg
Wat nemen we mee?
• Pyjama
• Luchtmatras, veldbed, matje, …
• Slaapzak
• Toiletgerief: washandje, handdoek, tandpasta, tandenborstel, bekertje, zeep, shampoo, kam, zakdoeken, …
• Handschoenen! (We gaan schaatsen)
• Dikke kousen (We gaan schaatsen)
• Proper ondergoed
• Spelkledij
• Warme kledij, het kan s ’avonds serieus afkoelen
• Regenjas
• Chirobroek!!
• Identiteitskaart (af te geven aan de leiding bij de start van het weekend)
• Medicatie (indien nodig)
• Drinkbus
• Rugzak
• Jullie opperbeste humeur
Het geld mag u storten op volgend rekeningnummer: BE84 7332 3410 2759 met als mededeling ‘naam kind-ledenweekend’, dus bijvoorbeeld ‘Ben Ringoet-ledenweekend’
INSCHRIJVEN KAN TOT EN MET 24 MAART 2024 VIA ONDERSTAANDE LINK:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdzPXJF4w6pqH96aNYdjbdc8XM9BuP_p0Tfmycq4px61bMtJw/viewform?usp=sf_link
In onze jeugdbeweging trachten we de kosten voor elke activiteit zo laag mogelijk te houden, zodat voor niemand een financiële drempel hoeft te ontstaan. Ondanks al onze inspanningen heeft een ledenweekend nog steeds een kostprijs die, vooral wanneer er meerdere kinderen tegelijk op ledenweekend gaan, niet voor iedereen even gelegen komt. Indien gewenst, kan u ook bij ons een fiscaal attest aanvragen voor een vermindering van het kampgeld. In zulke gevallen kan u altijd contact opnemen met onze vertrouwenspersoon en volwassenbegeleider Gert De Wachter (0477/74.50.08). Hij zoekt samen met u, en in alle discretie, graag naar een gepaste oplossing.
Wij kijken er alvast naar uit!
De jongensleiding

